

无处可躲! 13名“老赖”被“请”进法院

本报讯(记者 苏国义 通讯员 汪秀杉 摄影报道)4月21日,淮河早报、淮南网记者从谢家集区人民法院获悉,该院聚焦涉企涉民生等重点领域执行难问题,于近日开展“徽动执行·护航创新”专项集中执行行动,截至目前共拘传、拘留被执行人13人,查封车辆1台,执行完毕3件,执行和解9件,执行到位金额46.9万元。

“我们集结了30多名干警、10余辆警车,灵活运用多元执行手段,以雷霆之势向拒不履行法律义务的被执行人‘亮剑’。”谢家集区人民法院有关负责人介绍,本次行动他们精准发力,有力震慑了规避执行当事人。例如某服装公司与秦某加工合同纠纷一案,经法院调解,确定秦某应赔偿该服装公司损失100万元,后因秦某未按时履行已生效的法律文书,服装公司向法院申请强制执行。案件进入执行程序后,法官第一

时间向被执行人秦某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,而秦某选择推诿搪塞,并拒绝到法院协商解决,案件陷入僵局。

经访查,干警在一自建房院外发现了秦某的私家车,并确认房内有多处生活痕迹,推测当天秦某在屋内居住。随后,干警反复敲门并发出执行警告,但秦某仍然不开门。最终干警在自建房二楼卧室里找到了秦某,并将其拘传到法院且将车辆一并扣押。在法官的主持下,秦某一改之前消极履行的态度,通过转账以及设备抵债等方式偿还了部分款项。

司法为民,一“执”在路上,谢家集区人民法院相关负责人表示,该院将常态化开展集中执行、突击执行,以高压态势打击规避执行行为,持续强化司法保障,优化法治营商环境,为企业创新发展和社会民生福祉保驾护航。



图为规避执行当事人被拘传到法院。

从绘画到数码创作 少儿艺术 赋能未来愿景

本报讯(记者 孙鸿)为全面贯彻“以美育人、以美化人、以美培元”的美育教育理念,在安徽省妇女联合会统一部署下,4月21日,市妇女儿童活动中心积极响应号召,自即日起在全市范围内组织开展“畅想2035”少年儿童创意设计活动。本次活动以艺术创作赋能素质教育,引导全市6至18岁少年儿童通过美术绘画、实物手工、电子绘图等形式,描绘未来生活图景,展现新时代少年儿童的创新思维与艺术风采。

市妇女儿童活动中心作为活动协办单位,充分发挥妇女儿童活动阵地的组织优势,联动学校、社区及教育机构,广泛发动全市少儿参与创作。活动紧扣“畅想2035”主题,鼓励儿童立足生活观察,结合个人成长、家庭发展、社会进步等维度展开艺术构思。在专业教师指导下,参与者可自由选择传统绘画、非遗剪纸、环保手作、数码绘图等多元表现形式,作品尺寸依据类别分别设定为8开至全开规格,立体手工作品需多角度拍摄呈现。

目前,全市各中小学及艺术培训机构正有序开展主题创作活动,重点挖掘具有淮南地域文化特色的创作元素。优秀作品不仅将参与省级展览评选,更有机会亮相中国儿童中心全国“双有”活动平台。此次活动通过创意实践强化美育功能,在激发少儿艺术潜能的同时,培养其文化自信与创新意识,为培育德智体美劳全面发展的新时代接班人注入美育力量。

市总工会组织开展新就业形态劳动者免费体检活动—— 200份“健康盲盒”暖心又暖“新”

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)4月22日7时许,不少网约车司机、外卖员结伴而行,相继到达市总工会。当天,市总工会组织开展2025年新就业形态劳动者免费体检活动,为200名货车司机、网约车司机、外卖员、快递员提供每人价值500元的健康体检服务,切实关爱新就业形态劳动者健康。

活动现场,秩序井然。淮河早报、淮南网记者看到,在专业医务人员的引导下,师傅们分批进行血压、血常规、心电图、B超、肝功能、肾功能等系统的检查。参与体检的姚师傅说,自己是一名网约车司机,平时工作忙,参加这样的体检对他们来说非常有益。除了体检,医护人员还耐心为他们解答一些健康方面的疑惑,并针对性给出建议,帮助他们更好地了解自身健康状况,掌握科学的健康管理方法。

此次活动不仅提高了新就业形态劳动者对健康的重视程度,也增强了他们的归属感和幸福感。下一步,市总工会将持续关注新就业形态劳动者群体,持续开展更多形式多样、内容丰富的关爱服务活动,切实维护广大职工合法权益。



淮南工会之窗

音乐大咖解锁吹萨新技巧

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)4月21日,在淮南高新区弘湖社区文化中心二楼会议室,由市萨克斯协会举办的公益讲座开讲,音乐教育专家吴利老师为萨克斯爱好者带来了“音乐节奏训练标准”实践教学。

吴利曾获柴可夫斯基大赛优秀导师称号,他独创的“音乐旋律图形化教学法”,以独特的视角和创新的方式,让复杂的音乐知识变得通俗易懂。讲座中,吴利老师向萨克斯爱好者们讲授了关于萨克斯管的相关知识与吹奏技巧,详细指导如何正确控制呼吸、调整口型,手把手纠正指法运行,通过示范演奏,和现场的“萨友”进行教学互动。萨克斯爱好者们带着浓厚的兴趣,积极跟随老师的步骤练习,逐渐掌握了萨克斯演奏的基本方法和技巧。

萨克斯的音色丰富多变、技巧性强、适应性强、情感表达丰富,被称为“无与伦比的风流乐器”,能够奏出优美的旋律,传达丰富的情感,成为近年来最受大家喜爱的乐器之一。萨克斯爱好者活跃在街头公

园和群众舞台上,丰富了群众性文艺活动。萨克斯爱好者表示,参加这样的公益讲座,学到了很多知识,还结交到很多“萨友”,收获很多。他们渴望能够学会更多的萨克斯吹奏技巧,享受音乐为生活带来的无尽魅力。



淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办